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Beskrivning

Författare: Kjell-Olof Feldt.

”Det enda jag egentligen minns är ljudet av pallen som skakar på de ojämna kakelplattorna
framför spisen i vårt kök. Men jag vet att det är jag som sitter på pallen och min skräck som
får den att skaka. Jag är fyra år och min mor har låst in oss i köket. Utanför dörren står min far
med ett hagelgevär i handen.”

Så börjar Kjell-Olof Feldt sina nedtecknade minnen från barn- och ungdomsåren i
Västerbotten. Hans memoarbok sträcker sig från barndomen fram till det han lämnar hemmet
för studier vid 20 års ålder.

Barndomen var kärv och präglad av saknaden av en far. Föräldrarna skildes när Kjell-Olof var
fyra år gammal. Modern Irma, levde för sin son och tack vare hennes styrka och
självuppoffringar kunde han göra en klassresa som har få motsvarigheter.

Det blev ingen storväst är en berättelse om en ovanlig pojkes uppväxt med starka miljö- och
personteckningar från ett svunnet Sverige.
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Annan Information

13 sep 2017 . Titel: Det blev ingen storväst : min barndom och uppväxt. Författare: Feldt,
Kjell-Olof Inbunden bok i mycket fint skick. Omslag finns i fint skick.
21 jul 2015 . Boken fyller luckan mellan Feldts två tidigare memoarböcker, Det blev ingen
storväst, som handlar om hans barndom och uppväxt, och Alla.
Vid 70 års ålder fick Kjell-Olof Feldt diagnosen prostatacancer. Ett svårt och ångestladdat
besked, både för honom och hans fru Birgitta von Otter. Makarna visste.
Denna bok är förlagsny.Författare: Feldt, Kjell-OlofFörlag: EkerlidsGenre: Memoarer och
biografierÄmnesord: Feldt, Kjell-OlofBindning & skick: Förlagsband. |
Nåväl, Anders blev ingen stjärna på Missionens evangelisthimmel men huru . -Du gubben
min, inte kan vi låta dom gå hungriga därborta i kapellet. ... på lasset satt en stor rödbrusig
man med djupt neddragen persianmössa och storväst. ... som handlade med bättre begagnade
bilar, haft till salu under hans barndom.
Min far kom första gången i kontakt med Småland när han var här uppe för att . Amerika? "
Och det är I ingen överdrift att påstå att emigrationen be- . När det efterhand blev
folkskockning kring det märkliga fartvidundreJ visade det . en storväst" i Köpenhamn. Jag
minns .. I min barndom var det Amerika och åter Amerika.

Det Blev Ingen Storväst - Min Barndom Och Uppväxt (Bok). 30:- Bok Inbunden.
Beställningsvara. Skickas inom 3-6 vardagar. Mer information om lagerstatus.
Inläsare: Ove Ström. Description: Dave Pelzer berättar själv om sin barndom som brutalt
misshandlad av sin psykiskt sjuka och alkoholiserade mor. Available: 2.
Läs om Gå bara : Min flykt från Somalia till Sverige i butik. . Läs om Det blev ingen storväst-
Min barndom och uppväxt i butik.
27 aug 2002 . Kjell-Olof Feldt: Det blev ingen storväst. Min barndom och uppväxt. Ekerlids
förlag. I HELA SITT LIV har Kjell-Olof Feldt, nu 71, levat i.
Feldt Kjell-Olov : Det blev ingen storväst . Malmsten Bodil: Det är fortfarande ingen ordning
på mina papper. . Norborg Kerstin: I min faders hus .. Det här är tredje delen om Tå-Pelles
Nancy, uppväxt på uppländska landsbygden .. Egentligen är det lite långsökt att tro att ett
timslångt möte i barndomen skulle sätta sådana.
31 aug 2015 . men ingen snö! . Johan Olof Nordén blev konstvetare och arbetade bl.a. på .
minnen under min tidiga barndom, säkert delvis påverkad av senare hörsägen. . med sina
kvinnliga kunder när han styrkt sig under storvästen!
Den här sommaren kan bli min död, Stehn, Malin, 2015, , Talbok med text, . Det blev ingen
storväst min barndom och uppväxt, Feldt, Kjell-Olof, 2002, , Talbok,.
Det blev ingen storväst : Min barndom och uppväxt. av Kjell-Olof . Ett digitalt smakprov
kostar dig inget men du vinner massor i både försäljning och kännedom!
Min väg till politiken (2005). Omslagsbild för Min väg till politiken . Omslagsbild för Det blev



ingen storväst. min barndom och uppväxt. Av: Feldt, Kjell-Olof.
Hon blev tvungen att säga upp sig då hon, enligt arbetsledningen vid .. blev ingen storväst, där
förre finansministern gör upp med en norrländsk barndom i vars.
min, Elnas, lott att svara för detta, efter- som jag hade tillgång ... blandning av svettiga
storvästar, vantar, ... om köp av egendomen men det blev inget av. .. att säga att vår barndom i
Vallsjö präst- .. ”Hacko” Högbergs uppväxt i Sävsjö och.
Ett bidragande skäl till att Feldt blev Langes efterträdare kan enligt Björn ... Det blev ingen
storväst – Min barndom och uppväxt; 2003 – I cancerns skugga.
Kriget har inget kvinnligt ansikte. Utopins röster ... Det blev ingen storväst. Min barndom och
uppväxt, Feldt, Kjell-Olof, 140 kr, Köp · Ferry tales. Inte så förbannat.
Mycket gott skick. Skyddsomslag finns i mycket gott skick. "Det enda jag egentligen minns är
ljudet av pallen som skakar på de ojämna kakelplattorna framför.
SKOGSHUGGAREN SOM BLEV VÄRLDSMÄSTARE (127 SIDOR) .. MIN BARNDOM ..
DET BLEV INGEN STORVÄST .. EN KOMIKERS UPPVÄXT.
I samband med att jag analyserar barndomsskildringarna i de socialdemokratiska .. försöker
minnas politiska diskussioner från uppväxten i Österrike på 1930-talet. . Jag har inget minne
av att någonsin ha talat om politik med min far, bara hört honom tala .. Feldt, Kjell-Olof, Det
blev ingen storväst (Stockholm, 2002).
[pdf, txt, doc] Download book Det blev ingen storväst : min barndom och uppväxt / Kjell-
Olof Feldt. online for free.
8 mar 2016 . Det kan nu avslöjas att det blev svenskt storslam. . Fördelar Funktioner • Ingen
startavgift • Tidsredovisning • • Inga .. Abekos katalog för Kids Collection bjuder på minnen
från barndomen, även om jag inte tror att mina kära ... ser ökade med inte min- dre än 2,5%
mellan januari 2009 och januari 2010.
lite lustigt att två urstockholmare blev kanske sveriges mest folkkära "lantisar" tack vare ...
Ingen svensk TV-serie har pågått under längre tid än Hem till byn.
Skickas inom 1‑4 vardagar. Köp boken Det blev ingen storväst : Min barndom och uppväxt av
Kjell-Olof Feldt (ISBN 9789189617346) hos Adlibris.se.Fraktfritt.
7 sep 2002 . I sin nyutkomna memoarbok Det blev ingen storväst. Min barndom och uppväxt
beskriver han denna strävan att hellre leva ett dubbelliv än att.
23 aug 2002 . Kjell-Olof Feldts barndom var rörig och ofta olycklig. . Min mamma tjatade
väldigt mycket på mig för att jag inte skulle råka ut för samma sak. . I nyutkomna biografin
"Det blev ingen storväst" berättar han öppenhjärtigt om hur.
Det blev ingen storväst (2002). Omslagsbild för Det blev ingen storväst. min barndom och
uppväxt . Omslagsbild för Min väg till politiken. Av: Feldt, Kjell-Olof.
. Norstedts 1994 Det blev ingen storväst, min barndom och uppväxt, Ekerlids 2002 Min väg till
politiken, Ekerlids 2005 Den blyge entreprenören.
tät som den blev efter ardentonhundra femtio,sjuttio och nittiotalen. » . »Slutligen min
opsykologiska term, som slagit så många bokstavsryttare för huvudet, ... vägen till sist visste
ingen med säkerhet», sägs det med sa- .. barndomen förvärvade inåtvändhet skulle bli mitt ..
Men Hedenvind var uppväxt bland hästar och.
9 nov 2010 . På kuppen blev han rik, älskad och bespottad – en meningsfull livsgärning om ni
frågar mej. . TILLÄGG: min vän Martin Kristenson upplyser mej – och alla andra . En
halländsk ramsa gör en exposé över en drängparvels uppväxt: ... Det blev ingen storväst (f.ö.
kanske en titel för en framtida Bildt-blogg?)
Wiklund, Claes, Statsrådskostym i stället för storväst för Kjell-Olof Feldt . Rec . av Kjell-Olof
Feldt, Det blev ingen storväst . Min barndom och uppväxt . Sthlm 2002.
Min farfars gamla båtplats❤ #nostalgi #barndomsminnen #tjära #båtar #nuärdetigenvuxet



#kärlek #barndom .. Men lite grus blev det allt. #cykling . Är man uppväxt med en farsa som
jobbar med båtar och älskar tjära, linolje doft . Far mot den konungsliga huvudstaden ett par
dagar, i sällskap med ingen mindre än Sepp.
Min schablonbild av ett försvunnet Hälsingland . .. korta tidsfristen blev rapporten inte
fullständigt bearbetad. ... Man har kanske inget annat val om man vill ha en försörjning. . som
knöt an till min uppväxt på norra Upplandskusten. ... berättelser, fått bakgrunden till
platsnamnen i barndomen och kunnat fylla på med nya.
10 okt 2015 . Bilden föreställer en man i storväst och rejäla stövlar som hanterar en slaga. ..
Min uppväxt i lantlig miljö innebar att jag tidigt fick hjälpa till vid skörd av . Däremot blev det
inget av de spagettipumpor, som såg så lovande ut. . Under hela min barndom så åkte vi ofta
ut i naturen för att plocka bär, svamp,.
Ingen blir direkt förvånad längre när nån spränger en bomb vid ett polishus. .. I juli 1917 blev
det sista stora slaget för ryssarna i Första Världskriget, Kerenski-offensiven i västra Ukraina. .
1890 var bruket igång där min Morfar Henning jobbade när almanackan .. Man är uppväxt
med låtarna som ”alla” kunde och kan.
. Stenhuggarens dotter · Det blev ingen storväst : Min barndom och uppväxt .
Upprorsmakaren : berättelsen om hur Jesus från Nasaret blev Jesus Kristus.
Litteraturåret 1994 – ''Rädda välfärdsstaten'' Litteraturåret 2002 – ''Det blev ingen storväst –
Min barndom och uppväxt'' Litteraturåret 2003 – ''I cancerns skugga.
Det blev ingen storväst-Min barndom och uppväxt · Kjell-Olof Feldt Inbunden. Ekerlids,
Sverige, 2002. Jämför priser · Lägg boken i din Jämförelsekorg. 5.
verkliga namn kommer ingen vid — inga verkliga namn vare sig . gården var högt intecknad,
när jag övertog den av far min, och. vi var tre ... Östergötland, och så slog vi ut alla icke
blodrena svin och blev ... barndomen och lär sig, att allting hänger på ens egen .. De började
med arbetsblusar och blåbyxor, storvästar till.
(för den retoriska handlingen), kommer exempelvis till användning i min analys av ...
självbiografiska avsnitt (inledningen av barndom, uppväxt och familjeliv), politiska memoarer
.. Feldt, Kjell-Olof: Det blev ingen storväst (Stockholm, 2002).
Det blev ingen storväst. min barndom och uppväxt. av Kjell-Olof Feldt (Talbok, Daisy) 2003,
Svenska, För vuxna. Uppläsare Finn Afzelius. Ämne: Biografi.
Alla handlare i min barndom gick under namnet. ”Patron” och det . mesta klädda i storvästar
och läderstövlar samt en käpp över axeln . Handelsboden blev många gånger en trevlig mötes-
plats, ty det var ... stadsbron, ty det var ingen ovanlig syn att en 10—12 metande fiskare .. som
var född och uppväxt i Mjöl- torps by.
30 mar 2015 . Littera X9 blev den sista tågen som tillverkades av legendariska Hilding . där jag
mest såg paprikatåg under min uppväxttid då somrarna tillbringades på . som är en station
utmed den linje som Västan trafikerade i min barndom. .. Valet av AJ37 Viggen är ingen
slump då det var hit till Söderhamn som.
3 mar 2014 . för många barnfamiljer blev aktiviteterna i Rönnåsen inställda på grund av
snöbrist. . Maj Monczak, född uppväxt och boende i Gammelboning . Ingen? JAG vågar och
JAG tänker Trotsa, Gå emot, Demonstrera! . American Hustle Längd: 2 tim 9 min Fredag 7/3
Kl 19 Biljettpris: 80 kr Söndag 9/3 Kl 19.
Det Blev Ingen Storväst : Min Barndom Och Uppväxt : Feldt Kjell-Olof Fast pris - köp nu! 79
kr på Tradera. Den Blyge Entreprenören : Om Bergsingenjör Axel.
7 aug 2016 . Men jag vet att det är jag som sitter på pallen och min skräck som får den att
skaka. . Barndomen var kärv och präglad av saknaden av en far. . Det blev ingen storväst är
en berättelse om en ovanlig pojkes uppväxt med.
det blev ingen storväst min barndom och uppväxt av kjell olof feldt 19 00 kr. PLUSBOK .



korn dan stövlatofflor och storväst del 4. där pris 100 kr bokbörsen.
Titel: Det blev ingen storväst : Min barndom och uppväxt. Författare: Feldt Kjell-Olof.
Inbunden bok i fint skick. Omslag finns i fint skick. Upplaga: 1.
Detta är bok nummer två i en serie som beskriver författarinnans uppväxt i Ingermanland,
flykten till Estland (denna . Feldt Kjell-Olov : Det blev ingen storväst
Kontakta oss. Observera vi säljer inget, vi är bara en sök portal som erbjuder en kostnadsfri
tjänst som visar de allra senaste annonserna från olika handelssajts.
Det blev ingen storväst : Min barndom och uppväxt. ISBN: 9189617347. Feldt, Kjell-Olof.
Boken är i mycket fint skick. Omslag finns i mycket fint skick. Inbunden.
Det blev ingen storväst : Min barndom och uppväxt · Kjell-Olof Feldt. Innbundet. 2002. Legg i
ønskeliste. En kritisk betraktelse : om socialdemokratins seger och.
28 nov 2007 . Igår var jag inne på Rut Os blogg (se min länklista) och läste. Jag skrev om
hennes blogg förut, Rut är 92 år och bloggar, ibland om sitt liv och sin uppväxt. . Arrendator-
O är alltså mannen med storväst och den tovade hatten för .. I den ordinarie älgjaktsveckan så
blev det ingen älg skjuten här så nu i.
15 jan 2011 . Gustav Östbom från Sörfjärden, som var född 1877 och blev 103 år gammal har
berättat . Under min uppväxttid i Skesta hörde jag ibland äldre bybor nämna Jures-gubben. .
Från min barndom minns och känner jag ganska väl till detta . Jures-gubben var ingen liten
karl, jag förmodar sina modiga tretton.
Skickas inom 1‑3 vardagar. Köp boken Det blev ingen storväst : Min barndom och uppväxt av
Kjell-Olof Feldt (ISBN 9789189617346) hos Adlibris.se.Fraktfritt.
Ingen visste vad hon tänkte, de hade ingen aning om att hon drömmer om att . Men det fina
vädret övergick till ett spöregn och himlen blev plötsligt .. för henne och den finländska
uppväxten. Anled- . Sen äntrades scenen av en gubbe i storväst som hade ”blivit .. blev min
första favoritbok. En riktig . Kajsa barndomen.
Modern såg sig om efter blåst, men det fanns ingen. blåst. Hon gick fram . När han blev äldre,
blev barndomen tidvis som en stor. säng igen. .. Alla hade en deltagande och förkrossad min.
Det var en pojke, .. en ny nickning. Han var uppväxt i statarhustrurnas .. Fadern satt med sin
väldiga storväst på sig,. fast han var.
Resultatet blev en brokig väv av upplevelser och händelser som ger en bild av . Gruppen
samlades för att tillsammans se bakåt, till barndom och uppväxt, för att . Detta var ju långt
innan antibiotica hade utvecklats så det fanns inget botemedel. . Vadmalsbyxor och storväst
var lämplig klädsel för arbete i timmerskogen.
Feldt, Kjell-Olof, 1931- (författare); Min väg till politiken / Kjell-Olof Feldt; 2005; Bok . Det
blev ingen storväst : min barndom och uppväxt / Kjell-Olof Feldt; 2002.
Slowfood Stockholm, som bildades 1996, blev först i Sverige. .. Det serverades ingen sprit i
folkparkerna, men det hindrade inte att man tog med sprit . Ingången till parken, som syns på
bilden, var under min barndom från Stockholmsvägen. . Jag är född och uppväxt på en liten
stickväg med namnet Spelmansstigen,.
2016-01-25, Övrigt, Stockholm, Säljes, [F], spara. Det blev ingen storväst-Min barndom och
uppväxt . står min far med ett hagelgevär i handen." Så börjar Kjell.
Kjell-Olof Feldt skriver om sin uppväxt. Föräldrarna skilde sig när han var fyra år och
barndomen präglades av fattiga förhållanden och hårt arbete.
Det blev ingen storväst (2002). Omslagsbild för Det blev ingen storväst. min barndom och
uppväxt. Av: Feldt, Kjell-Olof. Språk: Svenska. Klicka för att sätta betyg.
Hon kom till Viby som piga, men så fick hon ihop'et med Fersen, och så blev hon Husfru. .
han var min konfirmationslärare och bjöd mig på vin och kaka, så ska jag inget säga! ... Vägen
var i min barndom ej belagd (med asfalt) utan var en grusväg och trafiken bestod .. Alla är



klädda i blåbyxor och blåblus plus storväst.
är naturligtvis ingen djup analys, mera en sammanställning av fakta från hans .. I Ivars böcker
om sin uppväxt, framförallt i ”Pubertet”, frapperas man över . Ivars barndom innan skoltiden
domineras av kontakten med de .. Ådala varit Ivars läromästare i det mesta blev på det nya
torpet . storvästen som måste tas om hand.
Nervtrådarna hitta varandra efter 11 månader så foten blev okey. . När även min arbetsplats
låste dörren för sista gången fanns det ingen annan lösning .. Min egen uppväxt är i ett annat
miljonprogram – Rosengård – tillsammans med .. Ibland blir jag ledsen när jag tänker på min
barndom och att jag inte har några av.
16 sep 2014 . Vill du ladda ner boken “Det blev ingen storväst : Min barndom och uppväxt”?
Eller läs online? Då är du på rätt väg. På vår hemsida hittar du.
5 dec 2016 . Ingen äkta hälft i världen kommer i närheten av detta teknikens under. ...
Träningskvällarna i Långasjö blev också många föräldrars trä- ningskväll då man . farmor och
på hur mysigt vi hade det under min barndom då vi åt .. storvästar och en ryggsäck, som
skogshuggarna lagt ifrån sig. Referat:Annika.
blev han emellertid assistent i Stensele revir Och blev länet trogen . tillfällen till jakt, och min
erfarenhet som jägare .. mogens intresse för jaktvård är i stort sett ingen, . tens betydelse för ett
hushåll under hans barndom . Sven, född, uppväxt och bofast i en by längre . ”storvästar”,
tjädrarna, för det såg ju ut som om det.
Den har ingen dyna så den går att kliva på när något skall tas från de övre skåpen. .. Vår
vildsinta unge blev mjuk som vax efteråt, sade Alva. .. Han hade stövlar och storväst och
mustascher och såg stark och frisk ut. .. lämnat in allt material om min barndom och uppväxt
665 till Arbetarrörelsens Arkiv för att visa världen.
Title, Det blev ingen storväst: min barndom och uppväxt. Author, Kjell-Olof Feldt. Publisher,
Ekerlid, 2002. ISBN, 9189617347, 9789189617346. Length, 248.
I min licentiatuppsats har jag redan kommit fram till att lärarkåren som kollektiv .. och blev
något utmaningar speglades i innan de dömdes ut eller anammades. .. Finns det ingen
kommentar, kan även detta vara ett underförstått och dolt .. Feldt, Kjell-Olof, Det blev ingen
storväst. Min barndom och uppväxt, Falun 2002.
Köp 'Det blev ingen storväst : Min barndom och uppväxt' bok nu.
Feldt, Kjell-Olof (2002), Det blev ingen storväst – Min barndom och uppväxt. . Jag vill på
något sätt kunna använda min plötsligt erövrade närhet till Kjell-Olof.
Min farfars gamla båtplats❤ #nostalgi #barndomsminnen #tjära #båtar #nuärdetigenvuxet
#kärlek #barndom .. Men lite grus blev det allt. #cykling . Är man uppväxt med en farsa som
jobbar med båtar och älskar tjära, linolje doft . Far mot den konungsliga huvudstaden ett par
dagar, i sällskap med ingen mindre än Sepp.
4 feb 2011 . Det blev inget stöd till föräldrarna från Domkapitlet. .. Under min uppväxttid i
Skesta hörde jag ibland äldre bybor nämna Jures-gubben. . Från min barndom minns och
känner jag ganska väl till detta sockenoriginal .. krage även om han betjänade gubbar i
kådimpregnerade vadmalsbyxor och storvästar.
Det blev ingen storväst : min barndom och uppväxt by Kjell-Olof Feldt( Book ) 4 editions
published between 2002 and 2005 in Swedish and held by 4 WorldCat.
11 nov 2016 . Med storväst menar jag den som hade ett kraftigare manchetsertyg utvändigt och
var lätt . Det blev ingen storväst : Min barndom och uppväxt.
Visa mer · Min väg till politiken - Kjell-Olof Feldt - Annonces payantes . Det blev ingen
storväst: Min barndom och uppväxt - Kjell-Olof Feldt - Annonces.
20 aug 2016 . Han är halvvägs i livet, men det vet han inget om när bilden tas . Min pappa var
tuff, hade ett djävulskt humör och behärskade samtliga kända . Pappa Pelle fick slita hårt



under sin uppväxt med att lägga nät under isen på vintern . Av förklarliga skäl blev han inte
haffad av lagens långa arm den gången,.
Petterssons hemgård i Lövnäs. »Men i Dåres blev . sen i min hemgård berättade hon om huru
bedröv- ... att slå åt, och ingen utväg hade Dåresfolket att för- .. Olof Petters barndom
sammanföll delvis med stor- . kort och lakoniskt skildrat sin uppväxt och sina .. väst, knäppt
upp till halsen (en »storväst», och det.
Det blev ingen storväst : Min barndom och uppväxt. av Kjell-Olof Feldt. Inbunden, Finns i
lager, 46 kr. Min väg till politiken. av Kjell-Olof Feldt. Inbunden, Finns i.
l 7. ”Det blev ingen storväst”. Min barndom och uppväxt. Kjell-Olof Feldt, författare och f.d.
finansminister, om sin resa från fattig arbetarmiljö i Västerbotten till ett.
Jämför priser på Det blev ingen storväst: Min barndom och uppväxt (Inbunden, 2002), läs
recensioner om Böcker. Använd vår tjänst för att göra det bästa köpet.
Pris: 30 kr. Inbunden, 2002. Finns i lager. Köp Det blev ingen storväst-Min barndom och
uppväxt av Kjell-Olof. Feldt hos Bokus.com. Författare: Feldt Kjell-Olof.
T.ex. ett barndomsminne, första jobbet, gamla historier/sägner, hur det var att starta eget
företag, hur det var att ... 500 m (ingen tidtagning, deltagare utan inbördes ordning) . Assar
blev dessutom uppsökt på skolan och fick jobb som ansvarig för .. När jag var 5 år gammal,
sa min mamma att lycka var nyckeln till livet.
Titel: Det blev ingen storväst : min barndom och uppväxt. Författare: Feldt Kjell-Olof.
Inbunden bok i mycket fint skick. Omslag finns i fint skick. Omslaget har.
sådan dröm som min farfar hade i början av nittonhundratalet. . runt i barndomen, hur många
kilometer från mor- och farföräldrarna och hur många cut- offs? . Ingen trängsel och ingen,
som blev kvar utanför. ... från uppväxten! .. slut genom att nu på bokrean köpa: /Det blev inte
någon storväst/ - hans bok från 2002!
1 aug 2002 . Det Blev Ingen Storväst - Min Barndom Och Uppväxt (Bok). 30:- Bok Inbunden.
Beställningsvara. Skickas inom 3-6 vardagar. Mer information.
Ett bidragande skäl till att Feldt blev Langes efterträdare kan enligt Björn Elmbrant vara att han
... s. s. Det blev ingen storväst: min barndom och uppväxt.
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